

推进三湘妇女事业创新发展——

省妇联学习贯彻习近平重要讲话精神

今日女报/凤网讯(记者 吴迪 通讯员 陈慧敏)“作为一个‘80后’公民,我出生之时正是改革开放初启不久,我的成长过程就是在享受改革的红利。”湖南省妇联组织联络部主任科员冯卓娅动情地说,“作为一名年轻的妇联人,我一定努力破解阻碍工作的思维定势,深入思考如何与妇女群众建立更紧密的联系,做妇联改革进程中的行动派、实践者。”

8月14日下午,湖南省妇联召开学习贯彻习近平总

书记“7·26”重要讲话暨《将改革进行到底》观后感分享会。湖南省妇联党组书记、主席姜欣出席会议并讲话,会议由省妇联党组副书记、副主席王邵刚主持,省妇联厅级领导以及机关在职干部职工、直属单位副处以上干部及党员代表参加了此次会议。省妇联机关各部室、各直属单位代表结合自己的工作实际和体会作观后感发言。

“改革与发展的中国故事惊艳了世界。”省妇联妇女发

展部代表符靓说,“看完《将改革进行到底》让我更深刻地认识到,作为一个中国公民,生活在一个这样的国度,是幸福的、是安全的,更是自豪的。”

“同志们立足本职、扎实工作,积极作为、敢于担当的决心和勇气,以及对党的深厚感情和一心一意跟党走的坚定信念,让我深受启发和教育。”姜欣表示,全省各级妇联要认真学习讨论《将改革进行到底》和深入学习贯彻习近平总书记

“7·26”重要讲话精神,进一步推进妇联改革和妇女事业的创新发展。

姜欣强调,要认真学习领会习总书记“7·26”重要讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来;要紧密结合“两学一做”学习教育,迅速兴起学习宣传“7·26”重要讲话精神热潮;要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指导,推动妇联改革和妇联工作取得新成效,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

妇联星空 >>

长沙:特困妇女救助慰问规划化

今日女报/凤网讯(通讯员 黄建敏)日前,长沙市妇联制定出台了《长沙市妇联关于特困妇女救助、慰问督查(管理)办法》。《办法》明确各级妇联组织在救助、慰问工作中的责任、流程和具体规范,要求各级妇联在救助、慰问工作结束后进行一次督查回访。《办法》还将救助、慰问工作与区县目标管理考核工作挂钩。

市妇联相关负责人介绍,《办法》的出台充分体现了救助、慰问工作的公平、公正、公开原则和规范化管理,确保最困难、最需要救助慰问的妇女群众及时得到党和政府的关怀。

张家界:好家风好家训评选出炉

今日女报/凤网讯(记者 李立)8月11日,张家界市召开家风建设座谈暨“好家风·好家训”征集评选工作总结会,积极探求家风建设成功经验,全面推进全市家风建设,不断打造全市的好党风、好政风、好民风。市委副书记刘革安,市委常委、市纪委书记袁美南,副市长邹菊芳等出席会议。

2016年5月以来,根据市委市政府安排,市纪委、市委宣传部、市妇联、市档案局等11个部门联合开展了“好家风·好家训”征集活动。全市各单位积极响应,广大党员干部和市民积极参与。全市共征集参赛家风家训452条,黄章永、贺晓英等16个家庭的家风家训被评为优秀家风家训。

永州零陵区:
市委督查群团工作

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)近日,由永州市委督查室牵头,市总工会、团市委、市妇联参与的督查组对零陵区落实《中共永州市委关于加强和改进党的群团工作的实施意见》的情况开展了一次全面督查。

督查组对区委落实妇联工作情况给予了高度肯定,强调妇联在群团工作中的重要性,希望区委继续加强党建带群建,将零陵区群团工作迈上新的台阶。妇联主席周艳玉表示,将继续贯彻落实文件精神,夯实基础工作,着重打造亮点特色工作。



永州:敞开大门建妇联,激发工作新活力

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 徐文)“会改联”完成后,如何发挥兼职副主席及执委作用?区域化党建带妇建工作做得如何?8月10日至11日,湖南省妇联党组书记、主席姜欣一行在永州就当地妇联改革和妇女工作创新进行调研,永州市委书记、市人大常委会主任李晖陪同调研。

“你们有多少名执委?执

委成员都是来自哪里?”在冷水滩区翠竹园社区,姜欣向翠竹园社区妇联主席唐福英询问社区妇联改革的相关情况。唐福英表示,社区妇联的15名执委,有教师、医生、法官、律师、心理咨询师等,来自各行各业。而且,翠竹园社区根据网格建立了15个妇女小组,分别由15名执委担任小组长。

姜欣充分肯定了翠竹园社

区的妇联改革工作。她表示,下一步,要在如何发挥妇联兼职副主席、执委作用,创造性地开展妇女群众工作等方面积极探索。

在祁阳县,姜欣一行考察了黎家坪镇江边湾村基层妇联组织建设,参观了该村的妇女之家、心理咨询室、反家庭暴力庇护所、留守儿童室、“四点半”学校等活动室。在8月11日召开的座谈会上,

市妇联主席黄玉芳汇报了全市妇女工作情况,市委组织部、市民政局等市直部门、县市区妇联、乡镇妇联参加并发言。姜欣希望永州市妇联能结合实际,突出特色,积极推进妇联改革工作,同时抓好思想引领、巾帼脱贫、家庭建设、维权实效、规划实施、网上妇联、队伍建设等工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

女性创新创业大赛公益培训开班

今日女报/凤网讯(见习记者 刘彦宇 记者 吴小兵)“希望大家从这次培训中汲取力量,努力提升创业能力和本领,在‘互联网+’新业态中主动作为,创新发展,为建设富饶美丽幸福新湖南贡献巾帼之力。”8月11日,在中国女性创新创业大赛公益培训开班仪式上,省妇联党组成员、副主席鲁华这样勉励大家。

当天,来自湖南省14个市州的170多名女性创新创业人才齐聚长沙,参加培训。中国妇女创业创新大赛导师赵紫晨围绕参加中国妇女创业创新大赛以及如何创新发展等主题,通过大量案例进行深度解读,在座的创业者们不时报以热烈的掌声。

保靖县现英茶叶产销合作社创始人龙现英是此次培

训的学员之一。谈起创业经验,龙现英说,这多亏了女企业家协会这个平台。自加入湘西自治州女企业家协会以来,龙现英多次和女企业家协会的“女将”们一起讨论创业经验,得到了不少帮助,“大家互相探讨,互相学习,资源平台共享,氛围特别好。”

新化县炉观镇葡萄村养牛合作社创始人曹晓霞则表示,

这次培训会让她“感触很深”。从2007年只有4头猪,发展到现在的养殖大户,曹晓霞感叹,“创业培训给我提供了很多经验技巧,少走了很多弯路,也让更多像我这样的女性有了自己的事业。”据悉,“巾帼创新创业、喜迎十九大”中国妇女创业创新大赛将于9月在浙江杭州举行,湖南将选派优秀女性创业代表参加此次大赛。

华融湘江银行携手今日女报/凤网免费邀您参加 华融湘江银行湘西亲子爱心之旅



爱心帮扶:旅途中,我们将带你的孩子和当地的贫困学生近距离接触,让更多的城市学生了解贫困山区的孩子是怎样在艰苦条件下生活、学习,成长的。我们还将举行公益捐赠,让孩子们在旅行中献爱心!

寓教于乐:我们还设置了很多亲子游戏和学习活动,在永顺的青山绿水间开展乐读国学经典,让孩子们走进土家族的村落,体验农活乐趣等。

名额有限,详询华融湘江银行理财经理
咨询电话:40018-96599 出行时间:8月17日-20日



关注公众号 了解更多

